
56 (набор неч)
min неч разность между числами внутри каждой пары
7,2 -> 5
56 - 5=51 (нечетность набора ослабнет)

сколько в жадном наборе нечетных и сколько чисел

121184

3 5 7 9 2 4 6 =чет
pair2>pair1

3 5 7 9 1 4 6 =нечет

3 5 7 6 2 4 6 -неч

3 5 7 2 4 6 8=неч
pair1>pair2

3 5 7 9 2 4 6 =чет
pair2>pair1

3 5 7 9 1 4 6 =нечет

3 5 7 6 2 4 6 -неч

f = open('27-B.txt')
lines = f.readlines()
for i in range(len(lines)):
   lines[i] = lines[i][:-1]
n = int(lines[0])
lines.pop(0)
print(n)
print(lines)
summ = 0
preim_chetnie = 0
min_ = 100000000
min2 = 100000000
min3 = 100000000
pair1 = 0
pair2 = 0
for i in range(len(lines)):
   temp = lines[i].split()
   temp[0] = int(temp[0])
   temp[1] = int(temp[1])
   if abs(temp[0] - temp[1]) < min_ and abs(temp[0] - temp[1]) % 2 != 0:
       min_ = abs(temp[0] - temp[1])
       if temp[0] % 2 != 0:
           pair1 = temp[0]
           pair2 = temp[1]
       else:
           pair1 = temp[1]
           pair2 = temp[0]
       if pair2 > pair1:
           min2 = abs(temp[0] - temp[1])
       elif pair1 > pair2:
           min3 = abs(temp[0] - temp[1])
   summ += max(temp)
   if max(temp) % 2 == 0:
       preim_chetnie += 1
   else:
       preim_chetnie -= 1
if summ % 2 == 0 and preim_chetnie > 0:
   print(summ)
   print(preim_chetnie)
elif summ % 2 != 0 and preim_chetnie < 0:
   print(summ)
   print(preim_chetnie)
elif abs(preim_chetnie) > 1:
   summ -= min_
   print(summ)
   print(preim_chetnie)
else:
   if preim_chetnie < 0:
       #если нечетных на 1 больше 
       #- усиливаем нечетность
       #в обоих случаях
       if pair2 > pair1:
           summ -= min_
       else:
           summ -= min2
   else:
       if pair1 > pair2:
           summ -= min_
       else:
           summ -= min3
   print(summ)
   print(preim_chetnie)

36898631

file=open("27-B.txt","r")
flag=0
temp3=10000
temp5=10000
temp1=10000
temp2=10000
temp=10000
count1=0
count2=0
summ=0
for content in file:
    content=content[:-1]
    if flag==0:
        N=int(content)
    else:
        ab=list(map(int,content.split()))
        if ab[0]>ab[1]:
            summ+=ab[0]
            if ab[0]%2==0:
                count1+=1
            else:
                count2+=1
            if (ab[0]-ab[1])%2!=0:
                dif=ab[0]-ab[1]
                if dif<temp:
                    temp=dif
                if ab[0]%2==0:
                    if dif<temp1:
                        temp3=temp1
                        temp1=dif
                else:
                    if dif<temp2:
                        temp5=temp2
                        temp2=dif
        else:
            if ab[1]%2==0:
                count1+=1
            else:
                count2+=1
            summ+=ab[1]
            if (ab[1]-ab[0])%2!=0:
                dif=ab[1]-ab[0]
                if dif<temp:
                    temp=dif
                if ab[0]%2==0:
                    if dif<temp2:
                        temp5=temp2
                        temp2=dif
                else:
                    if dif<temp1:
                        temp3=temp1
                        temp1=dif
    flag=1
if count1-count2==1:
    if summ%2==0:
        print(summ)
    else:
        print(summ-temp2,summ-temp1-temp3)
elif count2-count1==1:
    if summ%2!=0:
        print(summ)
    else:
        print(summ-temp1,summ-temp2-temp5)
elif count1>count2:
    if summ%2==0:
        print(summ)
    else:
        print(summ-temp)
else:
    if summ%2!=0:
        print(summ)
    else:
        print(summ-temp)

ПОЛНОЕ 
РЕШЕНИЕ

НЕПОЛНОЕ 
РЕШЕНИЕ

нечетные 
побеждают на 1

мы можем
а) усилить 
нечетность, 
добавив еще 
одно нечетное
б)добавить 2 
четных и 
склонить игру 
в пользу 
четных


